

26.12.2013 Итог работы Центра "Мастер и подмастерье" за 2013 год

На базе отдела декоративно-прикладного искусства городского краеведческого музея, с мая 2010 года четвертый год плодотворно действует центр народных ремесел и ДПИ «Мастер и подмастерья». [Читать далее...](#)

24.12.2013 □ Поздравление

Уважаемые пользователи сайта, от всей души поздравляем Вас с наступающими праздниками Нового Года и Светлого Рождества Христова! [Читать далее...](#)

19.12.2013 Рождественская выставка «Рождество – время чудес».

В преддверии Нового года и Рождества в краеведческом музее 16 декабря открылась сказочная зимняя выставка под названием «Рождество – время чудес». [Читать далее...](#)

17.12.2013 Герой России в музее.

11 декабря состоялась встреча студентов 1 курса МГСК с Героем России Владимиром Владимировичем Недобежкиным, который в данное время проживает в городе Междуреченске. [Читать далее...](#)

7.12.2013 Вручение паспортов в День Конституции.

12 декабря 2012 года под звуки Гимна Российской Федерации в зале краеведческого музея в торжественной обстановке ребята, достигшие 14-летнего возраста, получили общегражданский паспорт, удостоверяющий личность. [Читать далее...](#)

17.12.2013 Викторина "Афганский ветер".

В новом 2014 году исполнится 25 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. [Читайте далее..](#)

04.12.2013 Посвящается Дню Героев Отечества.

Каждый год 9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Сегодня мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. [Читать далее...](#)

12.11.2013 IV региональная выставка «Параскева Пятница – покровительница женских рукоделий».

10 ноября считают своим праздником все рукодельницы. По церковному календарю это день памяти святой великомученицы Параскевы Пятницы, которая была покровительницей брака, домашнего хозяйства, женских рукоделий и самих женщин. [Читайте далее...](#)

01.11.2013 Работа городского краеведческого музея. Фотофакт.

11 октября в городском краеведческом музее прошёл обряд освящения новой постоянно действующей выставки-инсталляции «Русская изба». Провёл освящение Благодочинный церквей Междуреченского округа, настоятель храма «Всех Святых» Протоиерей - Иоанн Андреевич Петручок. [Читайте далее...](#)

12.09.2013 Объявление

Занятие рукоделием сегодня актуально, современно, модно!

Оно увлекает, радует людей и может быть – хобби, промыслом и просто приятным

развлечением. [Читать далее...](#)

30.08.2013 Открытие новой экспозиции «Русская изба»

30 августа 2013 года в городском Краеведческом музее состоялось открытие уникальной постоянно действующей интерактивной выставки-инсталляции «Русская изба», посвященное 70-летию Кемеровской области и Году мастера - человека труда в Кузбассе. [Читать далее...](#)

16.08.2013 Акция «Скажи полиэтиленовому пакету «НЕТ»!»

Полиэтилен... Сегодня он повсюду. На витринах магазинов и на полках супермаркетов, в придорожных канавах, на лужайках парков, в речках и даже на деревьях, в наших домах и в мусорных свалках. По статистическим данным, 7–9 % бытовых отходов -это полиэтиленовые пакеты. Вместе с пластиковыми бутылками и упаковочной пленкой они составляют 40% от всего объема бытового мусора. [Читать далее...](#)

01.08.2013 Автобусная экскурсия по городу Междуреченску для ребят из центра «Сибирская сказка»

Ребята старших классов из разных городов Кузбасса от губернаторского детского

образовательно-оздоровительного центра "Сибирская сказка" в составе 24 человек совершили увлекательное путешествие по городу «Углеграду» - Междуреченску. [Читать далее...](#)

01.06.2013 Международный день защиты детей

1 июня в нашей стране отмечается Международный день защиты детей. Такое название связано с тем, что детство каждого ребенка должно быть под защитой – защитой прав, здоровья и жизни. [Читать далее...](#)

30.05.2013 День Доброты

Доброту ☐ дарите,

От души, спонтанно

И пусть поступок этот

Не кажется вам странным! [Читать далее...](#)

22.05.2013 Международная акция "Ночь в музее-2013"

Фотофакт. [Читать далее..](#) :

21.05.2013 Сокровища Севера-2013

С 7 по 11 мая в Москве, во Всероссийском выставочном центре (на ВДНХ, в павильоне № 69) в рамках VIII-ой Международной выставки-ярмарки «Сокровища Севера-2013» состоялся Международный фестиваль культур народов Севера, Сибири и Дальнего Востока «Кочевье Севера-2013». [Читать далее...](#)

22.04.2013 В преддверии праздника Великой Победы

Мир! Вставай! Ты видишь наши деды,

Плачут, не скрывая слёз своих.

Ведь они сражались до победы,

Жизни наши с вами сохранив! [Читать далее...](#)

15.04.2013 Урок экологических знаний «Наша земля в наших руках»

Проблема экологического кризиса сегодня актуальна во всём мире. [Читать далее...](#)

11.04.2013 Встреча бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей

11 апреля ежегодно отмечается Международный день освобождения несовершеннолетних узников фашистских концлагерей. Это праздник человеческой стойкости, добра, жизнелюбия над тяжелейшими испытаниями военного времени. [Читать далее...](#)

04.04.2013 Живые тропические бабочки

Краеведческий музей

Приглашает вас с 5 по 21 апреля

на выставку

«Живые» тропические бабочки»

[Читать далее...](#)

26.03.2013 Юбилейная медаль

26 марта состоялся губернаторский приём, посвящённый Дню работника культуры. На приём были приглашены: Татьяна Григорьевна Ананьина, Ольга Александровна Глушко, Надежда Ивановна Жванко, Сульдин Валерий Иванович, Вера Васильевна Чульжанова, Ирина Александровна Швецова, Татьяна Николаевна Соколова, Кондратьева Марина Ивановна. [Читать далее...](#)

24.03.2013 Празднование Нового года «Чыл-Пажи» в «Томской Писанице»

24 марта в 13:00 на территории музея-заповедника «Томская Писаница» состоялся фольклорный праздник «Чыл-Пажи» - Новый год народов Саяно-Алтайского региона. [Читайте далее...](#)

19.03.2013 На Кузбасском подворье

Тряпье, да иголка, да ниток катушка.

В умелых руках оживает игрушка

Влагает в нее непонятною властью

Частицу души своей кукольный мастер. [Читать далее..](#) .

07.03.2013 В этот день все цветы и песни - для Вас, милые женщины!

Накануне 8 марта в музее Воинской славы прошла праздничная встреча с матерями погибших военнослужащих. Сотрудники музея постарались организовать тёплый и радушный прием для матерей участников локальных войн. [Читать далее...](#)

05.03.2013 Поздравление

Милые, застенчивые, добрые!

Целеустремленные, деловые, умные! [Читать далее...](#)

01.03.2013 « ВЕСЁЛЫЕ МУЛЬТЯШКИ!!!»

Впервые в нашем городе!!! В городском краеведческом музее!!! Уникальная шоу-выставка «ВЕСЁЛЫЕ МУЛЬТЯШКИ!!!»
[Читать далее...](#)

26.02.2013 Соблезнование

Ушёл от нас всех настоящий Человек и Гражданин – Валентин Григорьевич Башкатов. Представитель яркого поколения первых горняков Междуреченска, он очень много значил для нас, сотрудников городского краеведческого музея. [Читать далее..](#)

15.02.2013 Открытие музея Воинской славы

15.02.2013 года в 11 часов утра состоялось открытие «Музея воинской славы», посвященное 70-летию Кузбасса и 24-й годовщине вывода советских войск из республики Афганистан. [Читать далее...](#)

29.01.2013 Закрытие выставки " Рождество время ангелов"

Традиционная рождественская выставка в Междуреченске в этом году привлекла в краеведческий музей 83 участника. [Читать далее...](#)

26.01.2013 Юбилейная встреча в городском краеведческом музее

Фото факт. [Читать далее...](#)

24.01.2013 Встреча, посвящённая юбилею области

В честь 70-летия Кемеровской области с 21 по 27 января объявлена неделя культурных мероприятий. В каждом из учреждений культуры Кузбасса в праздничные дни проходят зрелищные мероприятия и яркие акции, пропагандирующие достижения и рассказывающие историю развития Кузбасса. [Читать далее...](#)

18.01.2013 Объявление

Уважаемые междуреченцы, городской краеведческий музей примет в дар от населения знаки. [Читать далее...](#)

11.01.2013 Закрытие областной выставки "Бабушкин сундук"

Честь нашего города Междуреченска защищали 14 мастеров центра народных ремесел и ДПИ «Мастер и подмастерья» они представили на суд областного зрителя 106 больших и малых работ. [Читать далее...](#)

10.01.2013 Большая экскурсия для ребят из Прокопьевска

10.01.2013 года городской краеведческий музей встречал учащихся из города Прокопьевска. Для ребят была проведена обзорная экскурсия по музею и организована автобусная экскурсия по городу. [Читать далее ...](#)